[bookmark: _GoBack]   Σας ενημερώνουμε ότι οι μαθητές, εκπαιδευτικοί και το λοιπό προσωπικό της σχολικής μονάδας, που έχουν χαρακτηριστεί ως ΣΤΕΝΕΣ ΕΠΑΦΕΣ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΟΥ ΚΡΟΥΣΜΑΤΟΣ COVID-19 , σύμφωνα με όσα ορίζονται στην σχετική ΚΥΑ, και ως εκ τούτου θα πρέπει να υποβληθούν σε RAPID TEST, μπορούν να μεταβούν:
Α) σε όλες τις ΔΟΜΕΣ του ΕΟΔΥ , οι οποίες είναι αναρτημένες, κάθε φορά στην ηλεκτρονική διεύθυνση της ιστοσελίδας:
eody.gov.gr/komy-testing-eody/
  Β) καθώς και στις παρακάτω ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΟΜΕΣ ΥΓΕΙΑΣ:
 
· ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΠΑΤΡΑΣ ( 2610 466583)
 
· ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΠΑΤΡΑΣ (261 0332426)
 
· ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΝΩ ΠΟΛΗΣ ΠΑΤΡΑΣ  (261 0625894)
 
· ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΙΓΙΟΥ (ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ από την 1η Οκτωβρίου)  (26910 22518)
 
· ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑΣ (2694 022222)
 
· ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΕΡΥΜΑΝΘΕΙΑΣ (26943 60011)
 
· ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΚΡΑΤΑΣ (26940 22222)
 
, αφού προηγηθεί επικοινωνία με τις δομές για το ωράριο λειτουργίας τους.
 
 
 
ΕΚΔΟΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΑΡΝΗΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΡΩΝΟΙΟΥ COVID-19
 
Στην ηλεκτρονική διεύθυνση:
 
www.gov.gr → Υγεία και Πρόνοια → Κορωνοϊός  COVID-19 → Βεβαίωση αρνητικού διαγνωστικού ελέγχου κορωνοϊού COVID-19
 
υπάρχει δυνατότητα έκδοσης  βεβαίωσης ΑΡΝΗΤΙΚΟΥ αποτελέσματος σε διαγνωστικό ελέγχο κορωνοϊού COVID-19. Η βεβαίωση μπορεί να εκδοθεί για διαγνωστικούς ελέγχους (PCR ή Rapid Test) που πραγματοποιήθηκαν μέχρι και ένα μήνα πριν.
 
Απαιτούνται:
 
· οι προσωπικοί κωδικοί πρόσβασης στο Taxisnet
 
· το ΑΜΚΑ
 
Απαραίτητη προϋπόθεση για την έκδοση βεβαίωσης είναι η καταχώρηση του αποτελέσματος στο Μητρώο ασθενών COVID-19 της ΗΔΙΚΑ ΑΕ από το εργαστήριο το οποίο διενήργησε τον έλεγχο.
 
Η βεβαίωση που εκδίδεται έχει μοναδικό κωδικό επαλήθευσης και προηγμένη ηλεκτρονική σφραγίδα.
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΜΗΜΑ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ
 
ΚΑΨΗ ΑΝΤΩΝΙΑ
 
2610465834
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    Σας ενημερώνουμε ότι οι μαθητές, εκπαιδευτικοί και το λοιπό προσωπικό της  σχολικής μονάδας, που έχουν χαρακτηριστεί ως   ΣΤΕΝΕΣ ΕΠΑΦΕΣ  ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΟΥ ΚΡΟΥΣΜΑΤΟΣ COVID - 19   , σύμφωνα με όσα ορίζονται  στην σχετική ΚΥΑ, και ως εκ τούτου θα πρέπει να υποβληθούν σε RAPID TEST,  μπορούν να μεταβούν:   Α) σε όλες τις   ΔΟΜΕΣ   του   ΕΟΔΥ   , οι οποίες είναι αναρτημένες, κάθε φορά στην  ηλεκτρονική διεύθυνση της ιστοσελίδας:   eody.gov.gr/komy - testing - eody/       Β) καθώς και στις παρακάτω   ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΟΜΕΣ ΥΓΕΙΑΣ :          ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΠΑΤΡΑΣ   (   2610 466583 )          ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΠΑΤΡΑΣ ( 261 0332426 )          ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΝΩ ΠΟΛΗΣ ΠΑΤΡΑΣ    ( 261 0625894 )          ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΙΓΙΟΥ (ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ από την 1η  Οκτωβρίου)    ( 26910 2 2518 )          ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑΣ   ( 2694 022222 )          ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΕΡΥΜΑΝΘΕΙΑΣ ( 26943 60011)          ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΚΡΑΤΑΣ ( 26940 22222 )       ,   αφού προηγηθεί επικοινωνία με τις δομές για το ωράριο λειτουργίας  τους .               ΕΚΔΟΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΑΡΝΗΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΡΩΝΟΙΟΥ  COVID - 19       Στην ηλεκτρονική διεύθυνση:       www.gov.gr   >   Υγεία και Πρόνοια   >   Κορωνοϊός    COVID - 19   >   Βεβαίωση αρνητικού  διαγνωστικού ελέγχου κορ ωνοϊού COVID - 19       υπάρχει δυνατότητα   έκδοσης    βεβαίωσης ΑΡΝΗΤΙΚΟΥ αποτελέσματος σε  διαγνωστικό ελέγχο κορωνοϊού COVID - 19 . Η βεβαίωση μπορεί να εκδοθεί  για   διαγνωστικούς ελέγχους (PCR ή Rapid Test) που πραγματοποιήθηκαν μέχρι και  ένα μήνα πριν.       Απαιτούντα ι :          οι προσωπικοί κωδικοί πρόσβασης στο Taxisnet          το ΑΜΚΑ       Απαραίτητη προϋπόθεση για την έκδοση βεβαίωσης είναι η καταχώρηση  του αποτελέσματος στο Μητρώο ασθενών COVID - 19 της ΗΔΙΚΑ ΑΕ από το  εργαστήριο το οποίο διενήργησε τον έλεγχο.       Η βεβαίωση που εκδίδεται έχει μοναδικό κωδικό επαλήθευσης και προηγμένη  ηλεκτρονική σφραγίδα.       ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΜΗΜΑ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ       ΚΑΨΗ ΑΝΤΩΝΙΑ       2610465834      

